

# 借力群英会 安徽经济“借梯登高”

## 我省与全国知名民营企业合作发展会议今日盛大召开

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜)当“十一五”在雪花纷飞的季节渐行渐远,江淮大地上迎来了全国各地的民企“大腕儿”;当充满了希望的“十二五”即将拉开盛宴,我省与全国知名民营企业相约在又一个全新的“黄金五年”。今天下午15时,安徽国际会展中心里将迎来一场“群英会”,

安徽省与全国知名民营企业合作发展迈进“深水区”,为在皖江示范区建设机遇下的安徽,献上一份辞旧迎新的绚丽贺礼;“民企大腕儿”们济济一堂,共话奔腾皖江、携手安徽的时代命题。

在今天下午的大会上,全部与会嘉宾总数将达到6000人。这其中,既有前来参

加全国工商联会议的600多位执委代表,还有来自我省17个地市的代表团。而且,与会的国家部委领导、省内外重要客商,也同时创下我省同类会务史之最。昨天记者在采访中了解到,在今天下午的大会上,全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复,全国工商联党组书记、第一副主席

全哲洙,以及安徽省委书记张宝顺,将一齐按下水晶球,共同启动和见证我省与全国民企的并肩携手。

业内人士分析,此次盛会众多民营企业家云集合肥,对安徽及安徽经济发展可以说是一次很好的“借船出海”、“借梯登高”。

## 探营:那些令我们感动的细节

闭上眼睛想象一下,一万多平方米的大会场,将是何等的壮观;再想一下,6000位重量级嘉宾济济一堂,服务接待和安全保障,需要怎样的“全副武装”……如此高规格、高标准的大会,对省政府、合肥市政府的接待和保障水平,都是空前的考验。昨天上午,记者在会前最后一次来到主会场安徽国际会展中心“探营”时,发现的细节令人不由自主地感动着。

### 每个分区有人做引导

尽管大会的筹备工作早就开始了,但是昨天一走进安徽国际会展中心的主会场,眼前的盛况还是令记者叹为观止。去年我省与央企合作发展会议时的情景依然历历在目,这一次,会议规模较之翻了一番,而且与会的国家部委领导人数更多。

会场内,以A、B、C、D……等为标志的座位分区,一眼都望不到边。

“到时候,嘉宾们怎么找自己的座位呢?”记者正在纳闷,现场的负责人随即解释说,为了防止与会的客商找不到自己的位子,大会场的入口处和每个分区都将有专门的工作人员做引导,从而使整个会场安全有序。

### 注重每一个小小细节

会场空间这么大,穿着羽绒服的记者都感觉到了一丝凉意,现场负责人则拍着胸脯说:“放心,开会前就会把空调打开先预热的!”大到安检和消防,小到地毯与喝水,现场对每一个小小细节的注重,都宛若潺潺清泉,令人倍感温馨。

走访中记者还了解到,为了大会时嘉宾们的统一乘车,大会筹备组与江汽等签



工作人员正在布置会场

署了协议,专门调用了江汽20辆大客车、20辆瑞风商务车和20辆宾悦轿车,此外,还有180辆从各方调集过来的大会专用大客

## 合肥万达威斯汀酒店 2010.12.23崭新揭幕

探寻一个令人充满了活力、精神振奋、休息充分和焕然一新的地方,感受休憩、复苏和活力焕发的体验,威斯汀,一个让您神采飞扬的地方。

开业优惠价格:  
人民币688元每间夜起  
有效期:2010年12月23日至2011年3月31日

中国安徽省合肥市包河区马鞍山路150号 邮编 230011  
电话 86.551.2989 888 传真 86.551.2989 898  
喜达屋顾客预订热线: 4008 688 688  
westin.hefeibaohu@westin.com  
westin.com/hefeibaohu

## 威斯汀之旅 由此启程

THE WESTIN  
HEFEI  
BAOHE

合肥万达威斯汀酒店

